Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: запрет равный смерти

Подойдя в двери, я робко постучал в нее и стал ждать ответа. Ответа не последовало. Через некоторое время я постучал более настойчиво. Секунда тишины, звук от касания стакана о стол, медленные тихие шаги. Дверь открыла девушка, но в полумраке комнаты черты лица невозможно было различить. Зато большие красивые ясные глаза неотрывно смотрящие на меня захватывали меня полностью, от них невозможно оторваться. Я начинал медленно в них тонуть, ощущая тепло и радость в душе и всем теле.. Девушка моргнула, оборвав иллюзию, развернулась и жестом показала, чтобы я следовал за ней. Она остановилась у стола, взяла со стола бокал и разом осушила его до конца. - Ты все-таки пришел - ее нежный, приятный голос разлился по комнате. - Пришел, я же обещал, что прийду. - Слева от тебя кровать, ляг на нее и смотри, только смотри. Слева я обнаружил большую кровать со множеством маленьких подушечек и несколькими одеялами. Когда я лег, то испытал такую легкость, что казалось я лежу на облаке, которое нежно окутывает меня, принимает форму моего тела. Девушка покрутила что-то на стене и в комнате зажегся небольшой светильник, тусклым светом высвечивая комнату. Небольшое помещение с большой кроватью, письменным столом, шкафом, потертым стулом и книгами. Книг было множество, они были на полу, на столе, в шкафу - везде. В тот момент, когда я силился в полумраке прочесть название ближайшей ко мне книги, заиграла тихая спокойная музыка. Она лениво потекла по комнате, забираясь в глубины сознания, захватывая чувства. Она смешалась с табачным дымом, маленькими облачками поднимающимися к потолку и бесследно растворяющимися. Посмотрев в сторону стола, я увидел девушку, которая все так же неотрывно смотрела на меня, редко затягиваясь сигаретой. В тусклом свете я смог разглядеть ее. Невысокая, с красивым лицом, яркими большими, слегка восточными глазами и пухлыми, страстными губами. На ней было длинное черное платье, которое облигало ее идеальную фигуру. Девушка затушили сигарету в пепельнице и слегка улыбнулась. Когда она улыбалась, то становилась еще красивее, глаза ее так же улыбались, красота девушки поражала воображение. Музыка заиграла громче, девушка сделала шаг вперед и начала медленно танцевать. Сначала немного робко, спокойно, скованно.. Но с каждой секундой она двигалась более раскованно, страстно. Мое сердце забилось быстрее, возбуждение нарастало во мне.. Медленно двигаясь, пластично изгибая идеальное тело она подходила ближе и ближе.. Через некоторое время она расстегнула платье и оно маленьким кусочком ткани упало на пол, открывая нежное красивое тело. В горле пересохло, музыка играла уже не в комнате, а где-то внутри головы.. Взгляд мой неотрывно следил за девушкой, медленно двигающейся в такт музыки. Бюстгальтер вскоре тоже упал на пол, обнажая красивую грудь.. Я почувствовал, как штаны уже давят мне, пытаясь сдержать нарастающее возбуждение..Я приподнялся на локтях, чтобы лучше видеть девушку.. Она остановилась в полуметре от меня и эротично, медленно, слегка игриво сняла с себя трусики.. Ее тело идеально.. Кажется, что если прикоснешься к нему, то сделаешь что-то священное, словно коснешься че-то божественного.. Девушка легко опустилась на кровать, нависая надо мной. Откинула меня на спину и поцеловала в губы.. нежно и ласково.. Начала целовать в шею, мочку уха.. Мой разум помутнился.. Существовали только я и она.. Я хотел ее так, как не хотел ничего и никогда.. Это была не просто похоть, а ощущение чего-то нереального, нежность, любовь, страсть.. все

чувства нахлынули на меня, смешались и протекли единым потоком по всему телу.. Я страстно поцеловал ее. Поцелуй был подобен взрыву, словно первый заряд салюта на темном небе. Искры удовольствия, наслаждения, счастья захватили меня.. И через секунду она отстранилась, взгляд ее был затуманен, как -будто она смотрела через какую-то ширму.. -Я тебе говорила, просто смотреть.. -Я знаю, но я не могу.. мне все равно что будет, я готов, это стоит тысячи раз.. мне больше ничего не надо.. -Если ты уверен.. Это комната, я - это последнее, что у тебя будет.. -Я уверен, больше ничего не надо, я счастлив, поцелуй меня.. может мне повезет, я верю. -Хорошо, ты сам решил Она прижалась к нему всем телом и страстно, глубоко поцеловала его. Мы целовались все с нарастающей силой, кусали друг другу губы.. Я быстро скинул с себя одежду и притянул девушку к себе. Я целовал ее шею, грудь. живот, бедра.. Ее кожа была словно бархат.. Я был возбужден до предела.. Она взяла мой возбужденный член и начала водить рукой вверх вниз, затем взяла его в рот.. Мне хотелось кричать от удовольствия, но голоса не было.. Она водила языком по головке, накрывала его практически целиком. Импульсы возбуждения проходили через меня. Она двигалась все быстрее и быстрее, целоком заглатывая мой возбужденный член.. Меня накрыло цунами наслаждения, проникая в каждую клеточку моего тела.. Я чувствовал, как кончаю, наполняя спермой ее рот. Голова шла кругом от удовольствия. Она приподняла голову, посмотрела на меня и тут же проглотила всю сперму.. Возбуждение во мне было просто невероятно. Я повалил ее на спину, поцеловал и одним резким рывком вошел в нее.. Ее глаза широко распахнулись, она сдавленно вскрикнула.. Я начал двигаться, прижимая ее к себе, сначала медленно, постепенно увеличивая темп.. Наши дыхания участились, она вскрикивала от удовольствия.. Я же не понимал кто я, где я.. Был только я и она.. Я покусывал ее шею, гладил грудь, целовал и кусал соки... Девушка выгибала спину, вскрикивал, говорила чтобы я двигался быстрее.. Я двигался все быстрее и быстрее.. Ее стоны заглушили все еще играющую музыку, они возбуждали меня еще сильнее.. Я двигался как обезумевший.. дыхание не хватало.. Такого наслаждения я не испытывал за всю жизнь.. Девушка стона все громче и громче.. "да.. да.. да".. Среди ее криков я услышал "по-другому", а может мне просто показалось, может этого просто я очень хотел.. Моц член не был таким возбужденным никогда.. Я перевернул ее на живот и стал медленно заводить член, казавшимся огроменным монстром на котором пульсировала вена, в анус.. Девушка чуть выгнула спину но не отстранилась.. Я медленно двигался вперед.. Сначала вошла головка, затем и целиком член.. Она закричала так, что стекла в комнате затряслись, звук отражался от стен, создавая причудливое эхо.. Боль и наслаждения смешались у нее в одном порыве.. Я двигался резко. быстро, целиком погружая в нее член.. Она кричала от удовольствия.. Мы слились с ней в едином чувстве, казалось, что мы с ней близки так, как никто никогда не был близок.. Я любил ее.. она любила меня.. Мы были друг для друга всем. Кроме нас в этом мире не существовало ничего. Только мы.. Я двигался быстрее и быстрее.. Мои стоны и ее звучали в унисон.. Она резко выгнула спину, вся затряслась, слышно было только ее дыхание, как если бы она пробежала много километром.. Ее трясло, она начала кричать от удовольствия.. Стенки свинктера сжали мой член и я практически мгновенной кончил в нее.. Я так и остался на не лежать.. мы оба прерывисто дышали.. Так прошло много времени, может быть мы даже задремали.. потом она заговорила.. -Это было невероятно, я не могу поверить..это чудо.. ты жив.. я люблю тебя -Все-таки мне повезло, ты богиня, я люблю тебя.. Я верил